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БТПП
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ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Българската търговско-промишлена палата кани своите членове да участват в проучване относно очакванията им
за 2024 година. Анкетата е част от европейското изследване Eurochambres economic survey. Това е 31-то
проучване на бизнес климата в Европа, като България участва за 25-ти пореден път. Проучването се извършва
чрез стандартизиран въпросник за всички държави. Анкетата се състои от 6 въпроса и по... 

Сред основните двигатели на високата инфлация през последната година е поскъпването на суровините и
енергията. То неизбежно се отразява на цените на производител, оттам – на цените за потребителските стоки и
услуги. От края на 2022 г. обаче се наблюдава едно значително отклонение от тази зависимост – въпреки че
цените на производител остават далеч зад пика си, потребителската инфлация продължава д... 

БТПП ще участва като представител на българските работодатели Снимка: Архив, Годишна среща на МОР в
Будапеща, 2022 г. Международната организация на работодателите /МОР/ ще проведе годишна регионална среща
за членовете от Европа и Централна Азия в периода 28 - 30 септември 2023 г. в гр. Тбилиси, Грузия. В дневния ред
на срещата са включени темите за: актуалното състояние на грузинската икономика ... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
11)

Съпредседателят на "Продължаваме промяната" Асен Василев не е нито премиер, нито вицепремиер, но се
сдоби с по-голяма реална власт и от двамата. Финансовият министър в конструкцията на българските
правителства поначало е премиер в сянка, но в последните седмици Василев надмина размаха на
предшествениците си на поста. Както се бе зарекъл на партийна сбирка още преди да влезе в управлението,

Заглавие: БТПП участва в от европейското изследване Eurochambres economic survey
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Заглавие: За странното разминаване на производствената и потребителската инфлация
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Медия: Грамофона
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Заглавие: Василев се сдоби с по-голяма реална власт, МФ става държава в държавата
Дата: 16.08.2023 10:54
Медия: ABCnews.bg
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министъ... 

Украйна подготвя своята газотранспортна система за спиране на износа на газ от Русия за Европа, заяви
министърът на енергетиката Херман Халушченко преди няколко дни в интервю за Financial Times. Това може да
се случи след 31 декември 2024 г., когато изтича договорът за транзит между Москва и Киев. Освен това "Газпром"
заплашва да спре транзита дори по-рано от Украйна. Европейските страни предупреж... 

Британски банки са принудени да блокират сметките на местни компании, които търгуват с Украйна, поради
опасения от употребата на транзакции за пране на пари. Това обяснява европейската редакция на изданието
Politico. Дори една транзакция с Украйна може да доведе до затваряне на сметки. Банките често отказват
отварянето на сметки, ако компаниите планират някаква форма на търговия с Украйна, според ... 

"Ню травълс ейджънси" е получил над 500 000 лв. помощи от държавата за възстановяване на средства към
клиенти, показва справка в регистъра на Министерството на туризмаТуроператорът "Ню травълс ейджънси" не се е
разплатил към други туристически агенции и клиенти за неосъществени круизи по време на пандемията от Ковид -
19. Това съобщиха за TravelNews представители на бизнеса. Компанията е получила н... 

Българските компании да преосмислят стратегията си, като изберат производствени партньори извън Китай,
препоръчва анализаторътОпитът за интегриране на авторитарни държави в световната икономика, на
обвързването им с капиталови и търговски потоци, за да се предотврати война, не сработи. Китай и Русия
продължават с агресивното си поведение и преследване на имперските се цели и отделянето на западнит... 

[email protected]Когато е в криза Европа реагира бързо. Общи инструменти, като Плана за възстановяване и
устойчивост работят, защото всички са вътре, парите са повече, работи се с по-голям размах, мащабът има
значение, казва вицепрезидентът на Европейската инвестиционна банка Още акценти:Иска ми се България да
прави по-бързо конкретни проекти, които можем да финансираме. Вече загубихме миналата го... 

Американският производител на петрол и газ Occidental Petroleum се съгласи да плати 1,1 милиарда долара за
доставчика на технологии Carbon Engineering Ltd, за да му помогне да разработи поредица от места за улавяне на
въглерод, предава Ройтерс. Occidental Petroleum има за цел да изгради около 100 завода, използвайки технология
за директно улавяне на въздуха (DAC), която извлича въглероден диоксид ... 

Заглавие: "Газпром" почти загуби европейския пазар: Голям удар за руската икономика
Дата: 16.08.2023 12:15
Медия: Money.bg

Заглавие: Британски банки блокират сметките на местни компании, търгуващи с Украйна
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Медия: Елхово.news

Заглавие: Туроператор, собственост на италианци, завлече колеги и клиенти със значителни суми
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Заглавие: Никола Янков: Политиката на обръщане на глобализацията ще продължи
Дата: 16.08.2023 15:30
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Лиляна Павлова: пари има, но срещу план и реформи, а не се отпускат просто така
Дата: 16.08.2023 13:11
Медия: 24 Часа

Заглавие: Occidental купува технологична фирма за улавяне на въглероден диоксид
Дата: 16.08.2023 11:50
Медия: Мениджър

Заглавие: 9Academy е национален победител в Европейските награди за насърчаване на предприемачеството
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Организацията има редици успехи през годините, като най-големите са свързани с участниците от изминалите
сезони9Academy е българската номинация за Европейските награди за насърчаване на предприемачеството за
2023 година. Най-цялостната програма за професионално, предприемаческо и личностно развитие в България ще
представлява страната ни в категория "Насърчаване на предприемаческия дух" в тазгодишн... 

Не само Евро Инс има проблеми, и за другото голямо застрахователно дружество Лев Инс от днес нищо няма да
бъде същото. Огласените лично от финансовия министър преди близо година – на 27 септември 2022 г., проблеми
за милиони на застрахователната компания Лев Инс са най-вероятната причина за атентата срещу Алексей
Петров. Въпросът на деня е ще я има ли нея и след него. Връзката между застреляния Пе... 

В момента Япония изненадва с растеж, за какъвто други развити икономики в света, включително и германската,
могат само да си мечтаят. На какво се дължи това необикновено икономическо чудо?Икономистите са изумени от
икономическия ръст на Япония: докато Германия затъва в рецесия, японската икономика е в процес на растеж.
През второто тримесечие - от април до юни - брутният вътрешен продукт (БВП) на ... 

9Academy – това е академията, която среща младежи и бизнеса в различни професионални направления с цел
личностно и професионално усъвършенстване. Това каза в предаването "Човекът на фокус" на Радио "Фокус"
Кристина Димова – експерт в сферата на комуникациите от 9Academy. "Всяка година трансформираме
програмата, променяме провеждането на самия формат, каним нови лектори и обновяваме формат, въобще ... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Три групи стоки у нас имат трайно високи цени - мляко и млечни продукти, яйца и растителни масла. Те са
непропорционални спрямо българските доходи, но дори са и над средноевропейските нива. Това съобщи за
Радио Варна икономистът Адриан Николов. Той се надява Комисията за защита на конкуренцията да отговори има
ли бариера при вноса на тези стоки или производителите сами успяват да поддържат високи ... 

Само за година сме изяли с близо килограм по-малко хляб, сочат данни на националната статистика. Най-високо
е потреблението на яйца, което остава непроменено спрямо година по-рано. Сред най-консумираните продукти
са още зеленчуците и плодовете.Потреблението на повечето основни хранителни продукти средно на лице от
домакинство намалява през второто тримесечие на 2023 г. в сравнение със същото триме... 

2023 г.
Дата: 16.08.2023 11:47
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Ще има ли Лев Инс без Алексей Петров?
Дата: 16.08.2023 14:45
Медия: 19 минути

Заглавие: Икономическо чудо: Каква е тайната на Япония
Дата: 16.08.2023 16:21
Медия: Дойче Веле

Заглавие: Комуникационен експерт за академията, която среща младежи и бизнес
Дата: 16.08.2023 15:11
Медия: Бургас 24

Заглавие: Цените на млечните продукти и яйцата у нас продължават да са по-високи от средните в Европа
Дата: 16.08.2023 14:15
Медия: Novinite.bg

Заглавие: Все по-малко хляб слагаме на масата
Дата: 16.08.2023 12:35
Медия: MediaNews.BG
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Публичен вот ще определи любимия работодател на България в специалната категория на българските награди
за най-добър работодател Career Show Awards 2023. До 28 август всеки може да подкрепи до три компании в
надпреварата за званието "Любим работодател на България". За признанието на публиката тази година се
съревновават 77 компании – всяка от тях със забележителни постижения в посока грижа за служ... 

Близо всеки трети българин на възраст между 20 и 29 години влиза в групата на бедните, показват данни на
Евростат. Само 56% от младежите на тази възраст работят, при средно 65% за страните от Европейския съюз.
Забелязва се голям дисбаланс между очакванията на младите и работодателите. "Аз не бих нарекла тези
младежи бедни. Това, че не искат да работят, е свързано с това, че са намерили формулата д... 

Осем специфични секторни интервенции за подпомагане на лозаро-винарския сектор са заложени в
Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на България за периода 2023-2027 година.
Това са: 1. Преструктуриране и конверсия на лозя; 2. Инвестиции в лозаро-винарския сектор; 3. Събиране на
реколтата на зелено; 4. Застраховане на реколтата; 5. Информиране в държавите членки; 6. Н... 

Необходим е сериозен експертен анализ на ситуацията в българските железници, посочват експертиВ БДЖ има
няколко слаби звена, които се борят за най-слабо. На първо място е ръководството, след това са кадрите и накрая
е подвижният състав. Това каза Симеон Ананиев, Асоциация на предприятията в железопътния транспорт, в
предаването ''Бизнес старт'' по Bloomberg TV Bulgaria. "Не мога да разбера този по... 

Това са специалности, към които няма достатъчен интерес, но има необходимост от висококвалифицирани
специалистиДве нови специалности влизат в Списъка на защитените - "Подземно строителство" и "Ядрена химия".
Общо 46 студенти ще се обучават за бакалавърска степен в редовна и задочна форма по новите специалности. За
първата ще се приемат в Минно-геоложкия университет "Иван Рилски" - София, а за втор... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Автор: Цветелина Соколова, mediapool.bg Съпредседателят на "Продължаваме промяната" Асен Василев не е
нито премиер, нито вицепремиер, но се сдоби с по-голяма реална власт и от двамата. Финансовият министър в
конструкцията на българските правителства поначало е премиер в сянка, но в последните седмици Василев
надмина размаха на предшествениците си на поста. Както се бе зарекъл на партийна сбирка ощ... 

Заглавие: Търси се любимият работодател на България
Дата: 16.08.2023 16:01
Медия: BPost

Заглавие: Младите масово не искат да работят
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Медия: Novinite.bg

Заглавие: Виненият туризъм е отрязан от държавна помощ
Дата: 16.08.2023 11:22
Медия: Travel News

Заглавие: Ръководството, кадрите и подвижният състав - най-слабите звена в БДЖ
Дата: 16.08.2023 16:12
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: 2 нови специалности бяха добавени към защитените
Дата: 16.08.2023 16:07
Медия: Economy

Заглавие: "Медиапул": Асен Василев придоби огромна власт, МФ става "държава в държавата"
Дата: 16.08.2023 13:34
Медия: Филтър

Заглавие: Денков е кукла на конци: Асен Василев управлява България
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Съпредседателят на "Продължаваме промяната" Асен Василев не е нито премиер, нито вицепремиер, но се
сдоби с по-голяма реална власт и от двамата. Финансовият министър в конструкцията на българските
правителства поначало е премиер в сянка, но в последните седмици Василев надмина размаха на
предшествениците си на поста. Както се бе зарекъл на партийна сбирка още преди да влезе в управлението,
министъ... 

Алексей Петров – една от най-известните и противоречиви личности в последните 2 десетилетия у нас, бе
застрелян около 12,20 часа в столичния кв. "Драгалевци". При стрелбата пострада тежко и жена, която бе
откарана в "Пирогов" в тежко състояние. Пътят за хижа "Алеко" в района на "Драгалевци" е блокиран от полицията,
която разширява периметъра на оглед. Образували са се задръствания. По първонач... 

Иван Геров е пловдивчанин, млад предприемач, който вече над 10 години развива успешен бизнес с имоти в
Англия. "Много мои познати ме питат защо не строя нови жилища, а реновирам стари. Отговорът ми е - защото съм
загрижен за промените в климата на планетата ни и всички произтичащи от това проблеми. Виждаме как
естествената среда на дивите животни все повече намалява. Градовете се разрастват и там,... 

Третият атентат срещу него беше успешенАлексей Илиев Петров, който бе застрелян по време на разходка в
столичния квартал "Драгалевци", беше бизнесмен, експерт по корпоративна сигурност и антитероризъм, доцент и
д-р по икономика, преподавател в УНСС, експерт по корпоративна сигурност и антитероризъм и подсъдим по
делото "Октопод". В миналото - барета, застраховател, секретен сътрудник на службите, ... 

"Делото "Октопод" завърши безславно, няма с каква друга дума да коментирам процеса срещу Алексей Петров".
Така бившият градски прокурор Николай Кокинов коментира пред минути пред Lupa.bg процеса срещу Алексей
Петров. "Много ми е тежко да коментирам убийството на Алексей Петров, не мога да предположа откъде идва то.
Не мисля, че ще се стигне до гангстерска война след него", каза пред Lupa.bg Никол... 

Известният бизнесмен и президент на българската федерация по карате Алексей Петров е застрелян в София,
потвърдиха от МВР.Известният бизнесмен и президент на българската федерация по карате Алексей Петров е
застрелян в София, потвърдиха от МВР. Инцидентът е станал в столичния кв. "Драгалевци" в 12:20 часа. При
стрелбата е пострадала жена, която е откарана в болница. Тя е контактна, съобщи БТА. На ... 

Дата: 16.08.2023 08:35
Медия: Народ

Заглавие: Барета, съветник, бизнесмен, политик: Алексей Петров оцеля в 3 атентата
Дата: 16.08.2023 15:40
Медия: Зарата

Заглавие: Реновацията на старите сгради - бич за инвеститора и задача с повишена трудност за чиновника
Дата: 16.08.2023 15:00
Медия: Марица

Заглавие: Неуспешните покушения срещу Алексей Петров
Дата: 16.08.2023 14:49
Медия: BG voice

Заглавие: Николай Кокинов пред Lupa.bg: Делото "Октопод" завърши безславно, няма да има гангстерска война
Дата: 16.08.2023 14:33
Медия: Новините под лупа

Заглавие: Застреляха президента на федерацията по карате
Дата: 16.08.2023 14:13
Медия: Novsport.com

Заглавие: Телерик Академия и ПроКредит Банк си партнират за развитието на ИТ специалисти
Дата: 16.08.2023 14:10
Медия: Банкеръ

https://zarata.info/%D0%B1%D0%B0%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B0-%D1%81%D1%8A%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA-%D0%B0%D0%BB/
https://www.marica.bg/imoti/renovaciqta-na-starite-sgradi-bich-za-investitora-i-zadacha-s-povishena-trudnost-za-chinovnika
https://bgvoice.com/bareta-zastrahovatel-suvetnik-v-dans-koi-e-aleksei-petrov
https://lupa.bg/news/nikolai-kokinov-pred-lupabg-deloto-quotoktopodquot-zavarshi-bezslavno-nyama-da-ima-gangsterska-voina_251123news.html
https://www.novsport.com/news3257465_1044.html
https://banker.bg/2023/08/16/%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F-%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82-%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA-%D1%81%D0%B8-%D0%BF/


Сътрудничеството включва възможност за практически подготвените младши кадри на Академията да продължат
развитието си в банката Телерик Академия и "ПроКредит Банк" обявиха партньорство, с което насърчават
развитието на ИТ специалисти в един от секторите с най-активна дигитализация – банковия. Това дава достъп на
банката до холистично подготвения младши ИТ талант на Академията, с който банката да п... 

Алексей Петров е роден на 23 април 1962 г. в Тетевен. През 1981 г. завършва милиционерската школа в
Пазарджик, след което Висшия икономически институт. 8 години работи в Националната служба "Сигурност", сочи
отдел "Справочна информация" на БТА. До 1992 г. е барета в Специализирания отряд за борба с тероризма.
Напуска системата по собствено желание. През 1994 г. със свои съмишленици създава Съюз на... 

Продължават да излизат данни от имотните декларации на българските политици и публични лица от държавния
сектор. Някои, като Слави Трифонов, спряха дъха на средностатистическия българин. Много от задължените да
опишат имотното си състояние и спестените пари, просто не подадоха декларация. Президентът държи на влог
198 000 лева, а само пет хиляди лева са на разположение при него. 17 628 хиляди са м... 

Какви имоти притежават хората на важни държавни постове? От Антикорупционната комисия публикуваха
декларациите на политици и висши чиновници. В имотната декларация на президента Румен Радев за миналата
година не се отчитат нови имотни придобивки. В графата Радев е отбелязал "Нямам нищо за деклариране". Той
разполага със 5 хиляди лева в брой, което е с 2000 по-малко от миналата година, когато е има... 

Народният представител от ПП "Възраждане" Деян Николов коментира в профила си във Фейсбук убийството на
Алексей Петров. Ето целия му пост: "Преходът изглежда се завръща с пълна сила… Алексей Петров е убит днес.
Подобно разчистване на сметки е показателно, че маниерите по високите етажи на задкулисието отново загрубяха
през последните месеци. Новият посланик не си поплюва, което е в синхрон и с мои... 

Наблюдавам в групите на ППДБ как почват публикациите за "руската връзка", "руските бизнеси" на Алексей, ДС и
прочее, Костадин Костадинов заговори за американския посланик Особено жалкарско е как всеки път, когато се
случи нещо - каквото и да било, политиците се втурват отчаяно да дърпат чергата към себе си, към своите опорки и
платформа. Преди да е минал и час от убийството на Алексей Петров Коста... 

Заглавие: Бизнесмен, политик, барета, престъпник? Кой е Алексей Петров
Дата: 16.08.2023 13:56
Медия: Дебати

Заглавие: Парите на властта: Какво са спестили Румен Радев, Кирил Петков, Асен Василев
Дата: 16.08.2023 13:33
Медия: Филтър

Заглавие: Ето колко къта в банка президентът Радев – забогатял за една година, защото…
Дата: 16.08.2023 10:02
Медия: Bunt

Заглавие: Деян Николов по повод убийството на Алексей Петров: НОВИЯТ ПОСЛАНИК НЕ СИ ПОПЛЮВА!
Преходът се завръща!
Дата: 16.08.2023 16:08
Медия: Скандално

Заглавие: Политиците у нас вече "разобличиха" кой седи зад убийството на Алексей Петров
Дата: 16.08.2023 15:56
Медия: Флагман.бг

Заглавие: Ива Павлова е жената, простреляна заедно с Алексей Петров, в медикаментозна кома е
Дата: 16.08.2023 16:02
Медия: Е-здраве и култура

https://debati.bg/biznesmen-politik-bareta-prestapnik-koy-e-aleksey-petrov/
https://filternews.bg/%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%82%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BA%D0%B2%D0%BE-%D1%81%D0%B0-%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B8-%D1%80%D1%83/
https://bunt.bg/%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D0%BE-%D0%BA%D1%8A%D1%82%D0%B0-%D0%B2-%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8A%D1%82-%D1%80%D0%B0%D0%B4/
http://skandalno.net/%D0%B4%D0%B5%D1%8F%D0%BD-%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2-%D0%BF%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4-%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%BD%D0%B0-%D0%B0%D0%BB-195675/
https://www.flagman.bg/article/300420
https://e-zdravey.com/bg/iva-pavlova-e-zhenata-prostrelyana-zaedno-s-aleksey-petrov-v-medikamentozna-koma-e/


Снимка: Ива Павлова е жената, простреляна заедно с Алексей Петров, в медикаментозна кома еИва Павлова е
жената, която бе простреляна заедно с Алексей Петров. Тя е тежко ранена, но е жива. Дори е била контактна
преди да бъде поставена в медикаментозна кома. Това съобщава 24 часа. Двамата от 25 години живеят заедно.
Имат 25-годишна дъщеря, кръстена на майка му. Ива движи бизнеса оперативно, казват з... 

"Алексей Петров не е случаен човек в българските политика и бизнес. Трябва доста да се стегне работата на МВР и
на съда. Почеркът на убийството показва нещо, характерно за времена, в които не властва правото. Затова е
важно да възстановим върховенството на правото". Това каза пред БНР Йордан Божилов, председател на
Софийския форум за сигурност, бивш заместник-министър на отбраната. Относно шпионс... 

Заглавие: Йордан Божилов: Важно е да се възстанови върховенството на правото
Дата: 16.08.2023 15:48
Медия: Българско национално радио

https://bnr.bg/post/101865620/iordan-bojilov
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